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2.

4.

1.

3.

4 + 1 = ? 5 – 1 = ?

5
Чэрвень

55

пяць 51 2 3 4 5

? ?? ? ?? ? ?? ? ??
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5.

6. Што спачатку? Што потым?

2 4 3? ? ?? ? ?

1 12 23 35 44 5
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? ?? ?? ?

2.

3.

1.

5

??

5

??

Пяць — гэта:
чатыры і адзін
тры і два
два і тры
адзін і чатыры

? ? ? ?

5

?? ?

3 + 1 4 + 1 2 + 1
4 – 1 5 – 1 3 – 1

1 2 3 4 5
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4.

5

??

1 рубель 3 рублі5 рублёў 2 рублі

5.
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2.

3. Якія лікі схаваны за     ? 

1.

1 + 4  2 + 3 1 + 3
5 – 1 5 – 3 4 – 3
5 – 4 5 – 2 4 – 1

5 – 1 3 – 1 4 – 1 2 – 1
4 + 1 2 + 1 1 + 1 3 + 1

Да трох 
дадаць два, 

атрымаецца пяць.

Ад пяці 
адняць два, 

атрымаецца тры.

1 2 3 4 5

5 – 2 = ?3 + 2 = ?

5 =     + 1 5 = 2 +    5 =     + 3   

4 =     + 2 4 = 3 +    4 =     + 1   
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4.

5. Колькі? На колькі менш?

1 + 3

2 + 3 4 + 1 5 – 25 – 1

2 + 2

4 + 1

Правообладатель Акадэмiя адукацыi
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